
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Portugalska, Instituto Superior de Ciências Sociais e Políticas 

(Universidade de Lisboa) 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2024/25, 3 mesečna izmenjava 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Tekom svojega študija sem velikokrat naletela na zgodbe in poslušala izkušnje ostalih študentov, ki so se odpravili na mednarodne 

izmenjave. Tako je v meni zrasla želja, da tudi sama pridobim to izkušnjo, se podam v novo okolje in spoznam drugačne študijske 

procese. Na izmenjavo bi se morala odpraviti že na dodiplomskem študiju, a mi je načrte prekrižala pandemija. 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Študijsko izmenjavo sem opravljala na Portugalskem, kamor sem se odpravila prvič. Gre za najbolj zahodno državo evropske celine s 

približno 11 milijoni prebivalcev. Glavno mesto je Lizbona, kjer sem tudi sama preživljala čas svoje izmenjave.  

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ).  

Ko sem pripotovala v ta kraj, so me nemudoma prevzele brave. Gre za veliko in pisano mesto, ki združuje ljudi iz vsega sveta.  Na sam 

kraj sem se zelo hitro privadila in ga obvladala, k čemur je pripomogel dobro organiziran javni prevoz, ki mi je omogočal 

raziskovanje vseh kotičkov. Takoj sem začutila odprtost in ležernost vsakdanjega ritma ljudi, čeprav je bil ta včasih pomešan z 

jamranjem. Znašla sem se v mestu, ki nikoli ne spi. 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )?  

ISCSP je ena od mnogih fakultet pod okriljem lizbonske univerze. Gre za približno enako veliko fakulteto kot je naša. Obiskovala 

sem le en predmet na fakulteti, pri katerem sem bila edina tuja študentka. Na podlagi moje izkušnje mislim, da te fakultete ne obišče 

veliko tujih študentov. Ponudba storitev na fakulteti je dobra, imajo veliko prostora za učenje ali delo v skupinah, knjižnico, zunanji 

prostor za druženje, menzo in bar ter celo prostor, kjer si lahko pogreješ svoj obrok. Lokacijsko se institucija nahaja nekoliko izven 

mesta, a je dostopnost z javnim prevozom zelo dobra.  

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Pred izmenjavo sem poskrbela, da sem imela urejene vse dokumente, ki so potrebni za izpeljavo izmenjave. Vse drugo sem urejala po 

prihodu v Lizbono. Študentom, ki se odpravljajo na izmenjavo, priporočam, da se pred odhodom pridružijo raznim Whatsapp 

skupinam organizacije ESN, kjer lahko najdejo ostale erasmus študente, napotke za selitev, ureditev javnega prevoza, namestitev, itd. 

Hkrati bi tudi priporočila, če je le mogoče obiščejo namestitev pred najemom.  

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Sama sem imela nekoliko drugačen tip izmenjave, saj je trajala le tri mesece in nisem bila vezana na točen začetek in konec semestra. 

Načeloma pa se semester začne v septembru in zaključi nekje januarja/februarja. 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Fakulteta ponuju širok nabor predmetov, ki so primerljivi in nadomestljiv z našimi predmeti.  

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Predavanja v veliki večini potekajo v portugalščini. Zame to ni bila nobena ovira, saj sem obiskovala samo nemščino, zato je 

predavanje potekalo v tem jeziku. Če česa nisem razumela, so bile profesorice naklonjene ponuditi dodatno razlago v angleščini. V 

mojem primeru sem bila edina tuja študentka. Prisotnost na predavanjih se ni beležila.  

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge …) 
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Imeli smo kar nekaj sprotnega dela – domače naloge, ki so bile namenjene utrjevanju in izvajanju vaj v delovnem zvezku. Te smo po 

potrebi preverjali pri naslednji uri, če so bile kakšne nejasnosti. Imeli smo dva kolokvija, ki sta skupaj tvorila končno oceno. Oba sta 

potekala na fakulteti, v učilnici kjer smo imeli predavanja. Individualno sem tudi delala na svoji magistrski nalogi. Večino svojega 

dela sem namenila prebiranju literature in pripravi teoretičnega dela naloge.  

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Študijska literatura je plačljiva. Za sodelovanje pri predavanjih smo potrebovali učbenik in delavni zvezek z vajami. Gradivo, ki so ga 

profesorici uporabljali med predavanji, je bilo dostopno v spletni učilnici. Za svojo magistrsko nalogo sem črpala literaturo, ki je 

dostopna preko spleta. 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Fakulteta se nahaja nekoliko bolj na obrobju mesta, a so povezave zelo dobre.  

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) 

Da, fakulteta je omogočala učenje portugalščine.  

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) 

Obstajajo študentski domovi, a jih je izredno malo. Najbolj bi priporočila sobo v deljenem stanovanju. Svojo sobo sem našla preko 

ESN Whatsapp skupine. Sočasno sem iskala namestitev tudi na platformi Idealista. Najemodajalci so načeloma zelo odzivni. Imela 

sem srečo, saj mi ni bilo treba opraviti veliko ogledov, da sem našla svoj začasni dom.  

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

V veliki večini sem si hrano pripravljala sama, hrana v restavracijah je draga, je pa velika ponudba raznolikih svetovnih kuhinj (npr. 

veliko različnih azijskih restavracij), kar omogoča, da spoznaš ne samo portugalsko hrano, ampak kulinarično potuješ po celotnem 

svetu.  

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) 

Ponujajo veliko različnih načinov transporta – avtobusi, vlaki, podzemna železnica, tramvaji, trajekti. Za osebe stare pod 23 let je 

javni prevoz brezplačen, če pa si starejši je mesečna karta 30 € (ožje območje) ali 40 € (širše območje). Poleg tega sta cenovno zelo 

dostopni tudi storitvi Uber in Bolt, kjer si preko aplikacije naročiš prevoz od točke A do točke B (neke vrste taksi).  

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) 

Organizacija ESN je zelo aktivna in ponuja veliko različnih aktivnosti (športne in kulturne), preko katerih se lahko spoznaš z drugimi 

erasmus študenti.  

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

Vsaka fakulteta ima svojo interno spletno stran (kot MojFDV), kjer obveščajo o študijskih obveznostih. Ostale uporabne povezave: 

družbena omrežja ESN Lisboa, Whatsapp skupine, Revolut (za plačevanje), Bolt in Uber, Ryanair.  

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Gonçalo Marques in Inês Rodrigues. 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
200 

Namestitev  600 

Prevoz 40 

Študijsko gradivo 5 

Prosti čas 100 

Drugo 55 



 

 

 
3 

SKUPAJ MESEČNO 1000 

 

6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Izkušnja življenja v tujem kraju in vsi ljudje, ki sem jih spoznala.  

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Preko izmenjave še bolj spoznaš sebe in postaneš samostojnejši in samozavestnejši. Hkrati pa spoznaš novo kulturo, nove ljudi in 

navade.  

8. Želite še kaj dodati? 

Hvala, da nas spodbujate in omogočate, da se udeležimo te izkušnje, ki nas nedvomno oblikuje za celo življenje.  

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

 

gaja.princic@gmail.com 

 

 


